Tema 2 Touxosi oyinku napamempie po3nooiny.

CTaTHCTUYHOIO OIIIHKOI @ HEBIAOMOTO MapaMerpa ¢ TEOPETUYHOTO
pO3MOMiNy HA3sUBaOTL (GYHKIIIO 6 (X, Xy,...X,) BiJl CIIOCTEPEKYBaHUX
BUMAJAKOBUX BeJIMUMH. OLIHKK OyBarOTh JBOX THUIIIB: TOUYKOBI Ta IHTEPBAJIBbHI.

ToYKOBOIO HA3WBAIOTh CTATHUCTUYHY OIIHKY, SKa BHU3HAYAETHCS OJTHUM
quciaoM 0" =07(X,X,0e X, ), A€ (X, X,,.,X,) PE3YABTAT N CIIOCTEPEKEHDH HAJ
KUIbKICHOIO O3HaKo0 X (BHOIpKa).

BnactuocTi.

1. He3mimeHicTh OLiHOK.

P03pi3HAIOTH OIIHKM: 3MIIIEH] 1 HE3MIIIICHI.

3MilleHMMH Ha3WBAaIOTHCS OIIHKHA, MaTeMaTHYHE OYIKYBaHHS SKHX HE
JIOPIBHIOE OIIHIOBAHOMY TTapaMeTpy:

M |07 (Xy, Xp . Xq )| 6.

He3mimenumu Ha3UBarOTh OIIHKHU, ISl SIKUX BUKOHYETHCSI YMOBA'

M |07 (Xy, Xp . % )|= 6.

1. EbdekTHBHICTL OLIHKH.

EdeKTHBHOI0 Ha3UBAETHCS TaKa CTATUCTUYHA OIIHKA 6, sIKa MPH 3aJaHOMY
06cs3i BUGIpKH N Mae min aucrepcito, To6To D|6” (X, Xy ..., X, )|= Dy -

1. TIpu posrusiai BUOGIPOK BeNUKHX 00CATIB (N — o) 0 CTATHCTUYHHX
OL[IHKAMH BHCYBAaIOTh BUMOTY KOH3HCTeHTHOcTi. Ouinka 6°(x,,X,,.., X, ) LIt
napameTpa ¢ Ha3UBAETHCA KOH3UCTEHTHOI (3MICTOBHOI0), SIKIIIO BOHA CXOUTHCS
N0 MMOBIPHOCTI JI0 OILIHIOBAHOIO MapaMeTpy IMpU HEOOMEKEHOMY 3pOCTaHHI
YpCaa TOCHIIIB N, TOOTO

lim P“é?*(xl, Xy peeer X )= 6] < ngl (1)

n—ow

IcHye psg MeToaiB OTpUMaHHS OIIHOK BIAMOBIJAIOTH IEpepaxoBaHUM
BJIACTUBOCTSIM: METOJ] MOMEHTIB; METOJ] MaKCHMaJbHOI BIPOTIAHOCTI; METO

HaWMEHIIIMX KBaJIpaTiB Ta 1HIIII.



3ayBaxeHHs: BubipkoBa nucmepcis ga€ 3aBUINEHI OI[IHKW 7S JucHepcii
D(x) reHepanbHOI CYKyNMHOCTI i € 3MmimeHor oriHko D(x). Maremarnune
CIIOIBaHHS AUCIIEPCIi:

M (D, (x)="-2D,

Tomy BUOIPKOBY AMCIIEPCIIO TOIIBHO BUIIPABUTH TaKUM YHMHOM, 11100 BOHA CTasa
HE3MIIIEHOI XapaKTepUCTUKOI0. Ilo3HaunMMo He3MilleHy BHUOIPKOBY IHUCIEPCIIO

yepe3 S°:

2 " 5 260 = Sn(x —x.f
S —n_lDB—a6o_n_1iZ:: i(xi xB) :



